



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№6
25.08.2018

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Каникулы с пользой

Кадетское лето - 2018

Выпускной бал

Для 18 выпускников кадетской школы это лето оказалось особенно знаменательным.

Окончание школы – один из самых волнующих моментов нашей жизни. Позади беззаботное детство, шумные перемены, не выученные уроки. Начинается взрослая жизнь. ...

23 июня состоялся выпускной вечер для выпускников 2018 года. Тетюшскую кадетскую школу-интернат окончили 18 выпускников (воспитатель Костин Сергей Геннадьевич), это 18-ый выпуск ТКШИ.

Торжественную церемонию вручения аттестатов и благодарностей Руководитель Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района открыл Аркадий Борисович Семёнычев. Церемонию награждения и вручения аттестатов продолжила Начальник МКУ «Отдел образования Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района» Татьяна Владиславовна Красулина.

Афанасьева Р.Г.



Юнармейский оборонно-спортивный лагерь «Гвардеец» - 2018»



19 июля в Нижегородской области закрылась вторая смена юнармейского оборонно-спортивного лагеря Приволжского федерального округа «Гвардеец», где на протяжении 17 дней вместе с воспитателем Костюниным С.А. отдыхали наши кадеты.

Расположен лагерь на базе 210 гв. Межвидового регионального учебного центра Инженерных войск Министерства обороны РФ (г. Кстово Нижегородской области).

На протяжении смены «Гвардейца» кадеты участвовали в тактической, огневой, строевой, инженерной, медицинской подготовке, совершали полевые выходы, сдавали нормы ГТО, состязались в спортивных играх, так же для них была предусмотрена культурно-экскурсионная программа.

Кострина Е.Н.



Военно-патриотический лагерь «Юный десантник» - 2018



ЗНАЙ НАШИХ

Наши воспитанники ежегодно проходят парашютно-десантную подготовку и отдыхают в военно-патриотических лагерях.

В этом году, отдыхая в военно-патриотическом лагере «Юный десантник» (ЦАК «Куркачи», Высокогорский район), кадеты ежедневно принимали участие в парашютно-десантной подготовке и различных мероприятиях. Это: спортивные соревнования, легкоатлетический кросс, комплексная военизированная эстафета, единая полоса препятствий, кросс, встреча с ветеранами военно-морского флота.

Также кадеты приняли участие в республиканском митинге, посвященном Дню воздушно-десантных войск, состоявшемся в центральном парке им. Горького г. Казани. Четверо наших кадет были удостоены чести выступить в составе почетного караула.

Наиболее значимое событие произошло 4 августа – 8 наших героев - смельчаков совершили прыжки с парашютом с высоты 900 метров. Для Лискова В., Малышева В. и Шайхиева К. это был первый прыжок, для Хмелева Н., Корсаковой Д. и Мальковой А. – второй, Хохрин Н., совершив уже третий прыжок, выполнил 3 разряд по парашютной подготовке, Архипов А. совершивший пятый прыжок, стал кандидатом на 2 разряд по парашютной подготовке.

Руководитель парашютного звена ЦАК «Куркачи», начальник подготовки парашютистов Левачев Геннадий Александрович отметил воспитанников Тетюшской кадетской школы-интерната как самых дисциплинированных, ответственных и наиболее подготовленных. Архипов А. был признан лучшим командиром.

По итогам участия в военно-спортивном первенстве среди военно-патриотических клубов и объединений РТ за переходящий кубок «Союза десантников» по РТ тетюшские кадеты привезли в родную школу – Диплом за 1 место, 8 дипломов и два кубка, один из которых уже остается в Тетюшской кадетской школе-интернате, так как это уже победа во второй раз (переходящий кубок впервые кадеты получили летом 2017 г.)

В итоге: не только грамоты и кубки, но и плодотворный, хорошо продуманный отдых, проявление своих самых лучших качеств, испытание силы воли кадета. Прыжок с парашютом – это своего рода геройский поступок. Малышам-кадетам есть с кого брать пример.

Костюнин С.А.



Парашютизм и скайдайвинг

Парашютизм и скайдайвинг — один из видов авиационного спорта, связанный с применением парашютов.

Считается, что впервые идея создания парашюта пришла Леонардо да Винчи. В его рукописи 1485 г. упоминается о безопасном спуске с высоты с помощью «палатки» из крахмаленного полотна.

Но, как оказалось позже, Леонардо да Винчи не первый додумался до идеи парашюта. Древние записи свидетельствуют, что во многих странах люди пытались спускаться с башен, деревьев, скал с помощью различных приспособлений, похожих на зонтики, но часто такие прыжки заканчивались неудачно, потому что никто не знал законов сопротивления воздуха, а чутье часто подводило. Леонардо да Винчи первый указал на самые выгодные размеры парашюта.

Впервые воспользовался подобной конструкцией француз Лавен. Это было в 20-х гг. XVII века. Французский заключённый бежал из тюрьмы с помощью предварительно сшитого из простынь шатра. Выпрыгнув из тюремного окна, беглец успешно приводнился. Так появился первый аналог парашюта.

26 декабря 1783 года Луис Ленорман выполнил прыжок с крыши обсерватории в Монпелье на сконструированном им приспособлении.

Практическое же применение парашютов началось в XVIII веке, при освоении полётов на воздушных шарах. 22 октября 1797 года над парком Монсо в Париже был совершен первый настоящий прыжок с парашютом. Француз Андре-Жак Гарнерен прыгнул с воздушного шара, находящегося на высоте 2230 футов.

Глядя на своих старших братьев спортсменов-парашютистов, Ольга Древницкая тоже решила заняться столь необычным для девушек того времени делом. В 1896 году она совершила свой первый прыжок с парашютом и сразу стала горячей поклонницей этого спорта отважных.

1 марта 1912 года был совершен первый прыжок с парашютом из самолёта. Его совершил американский капитан Альберт Берри.

В 1951 году был проведён первый Чемпионат мира по парашютному спорту, а в 1982 году в международной парашютной комиссии было уже около 60 стран.

Наши кадеты тоже совершают прыжки с парашютом. Среди них есть не только мальчики, но и девочки. Кадеты ездят в специальные лагеря, проходят подготовку и совершают самостоятельные прыжки с парашютом. Кто-то прыгает первый раз, кто-то второй, третий и даже пятый!

В этом году я, Кострина София, совершила третий прыжок с парашютом. Свои эмоции во время прыжка невозможно описать, ведь это так захватывающе и незабываемо. Я думаю, что каждый человек, который любит экстрим, должен совершить прыжок с парашютом.



Кострина София

